

政策

# 我市公益性岗位补贴上调为每人每月700元

因我市最低工资标准上调,加之鼓励用人单位进一步开发公益性岗位,帮助更多符合条件的就业困难人员尽早就业。昨日从市人力资源和社会保障局传来喜讯,我市公益性岗位补贴标准上调,每人每月补贴额调至700元。

补贴对象为从事公益性岗位工作且符合条件的就业困难人员。其中,公益性岗位主要包括5类:各级人民政府投资建设的公共

设施的管理、维护所需岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位组织的社会公益活动所需岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位的工勤服务岗位;城镇交通秩序协助管理岗位和城镇街道、社区社会管理、环境卫生管理岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位开发的其他适合就业困难人员就业的岗位。

按规定,用人单位对在公益性

岗位上安排的就业困难人员,公益性岗位工资不得低于我市最低工资标准。用人单位录用就业困难人员,并签1年以上劳动合同的,由同级财政从再就业资金中给予岗位补贴。市区补贴额为我市最低工资标准的50%。

据了解,调整前公益性岗位补贴标准为每人每月620元,调整后为每人每月700元,增加了80元。

郑州晚报记者 冉小平

医疗

## 眼皮上起个结节 一查是癌症

40岁的周先生,前一段上眼皮出现了一个结节,在当地医院检查,医生说是霰粒肿,给予了手术切除,但不久后复发,再次切除又再次复发。为此他来到郑州人民医院眼科就诊,眼科医生谢坤鹏为其检查后,确诊周先生患的是睑板腺癌。

谢坤鹏说,眼睑肿瘤初始症状和霰粒肿很相似,很容易被误诊为霰粒肿。

两种症状发展后期,霰粒肿用手触及表面光滑,边缘清楚,在病变处的结膜一般呈青灰色或稍充血;而睑板腺癌在皮肤面或结膜面上可透见黄色结节,结节表面不平。霰粒肿如切除完整,一般不会复发。如果在同一位置多次复发,且越来越严重,应及时切除并做病理检验。

谢坤鹏特别提醒,如果老年人有反复发作的霰粒肿出现时,必须警惕睑板腺癌发生的可能性。因为青年时期腺体机能分泌旺盛,容易发生霰粒肿,而老年人的霰粒肿比较罕见。睑板腺癌如发现及时,切除彻底,可得到有效的控制和治疗。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 贾庆东

社保

## 上半年全省共追缴社保费2500万余元

省人力资源和社会保障厅近日向媒体通报,今年上半年,全省劳动保障监察部门共检查各类用人单位2.42万户,督促用人单位为1.81万劳动者补缴社保费2586万元,补签劳动合同5.1万份。

截至6月底,全省“两网化”(网络化、网格化)系统建设工作已由点到面,覆盖省、市、县、乡4

级行政区划,全省市级覆盖应用率已超过86%、县(市)区级覆盖率在76%以上,并陆续向乡镇延伸应用。管理各级各类网格超过6600个,大中型企业网格近万个。全省“两网化”平台中已入库企业110203家,企业用工信息近百万人,在线流转的劳动保障监察案件15976件。

上半年,全省严厉打击各种劳动保障违法行为,共检查各类用人单位2.42万户,涉及劳动者88.30万人,促缴社会保险费2586万元,涉及劳动者1.81万人;督促用人单位补签劳动合同5.1万份,为6.57万名劳动者追发工资4.2亿元,切实维护了劳动者合法权益。

郑州晚报记者 冉小平

提醒

## 铁路客票系统升级 24种证件所购车票均印姓名

近日,铁路部门传出消息,自8月1日起铁路制票系统升级后,添加了新型功能,不仅是居民二代身份证,只要旅客使用规定的24种证件在火车站购买火车票时,车票上均会体现乘客的姓名和所持证件的编号,实名制购票将更加严谨。

此外,本次系统升级还新增了一个类似“数据库”的功能,今后只

要旅客曾使用证件购票成功,它均会保存记忆,旅客再次购票时,将自动识别,提升售票速度。

### 24种有效购票证件

居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国往来港澳通

行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事官证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明、中华人民共和国旅行证。

郑州晚报记者 刘凌智

建设

## 郑州机场国际货邮吞吐量超越国内货邮量

记者昨日从郑州机场获悉,今年前7个月,机场货邮吞吐量达到20万吨,同比增长121%。其中,国际地区货邮吞吐量占货邮总量的52%,首次超过国内货邮量。

这个数据说明,郑州机场过去国内货邮量多、国际地区货邮量少的局面已开始改变。从承

运方式上看,机场全货机承运比重也快速提高,全货机承运货邮量已占货邮总量70%,改变了早期航空货运主要靠客机腹舱代运的情形。而且,从郑州机场进港和出港的货邮量趋于平衡,过去那种出港货物多、回程货物少的局面已经改观,航班利用效率

大幅提升。

截至今年7月底,郑州机场的货运航线网络已初具规模。在机场运营的货运航空公司达到16家,货运航线达到26条,国内与国际地区通航点28个,全货机周航班量达到78班。

郑州晚报记者 孙娟

说一

## 污水管道施工,误伤燃气管道

昨日下午2点55分,中方园路国基路口北100米路东,一处天然气管道被挖断。

昨日下午4点,华润燃气北区抢修队回复:中方园抢险已停气,现场为污水施工挖漏PE110管道,影响国基路从丰庆路至文化路段。到昨晚6点,抢修已经结束,恢复供气。 郑州晚报记者 张华

# 学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥,告别长期服药! 500本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父——法兰克林博士

### 新闻索引

1995年3月,德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法兰克福生命研究中心秘密展开。18年后,德国联邦卫生部向全球医学界发表公开声明:因为一种尖端科学技术的成功介入,非药物、非手术溶解血栓、软化心血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实,人类历史上第一次实现了心脏病治疗——不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法,成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病?心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药,在家自疗吗?日前,由德国法兰克福生命研究中心创始人,“UHD计划”项目总负责人法兰克福博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它为您全面揭秘这项尖端技术,并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥,在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉,德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医

学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行,并面向广大心脏病患者免费赠阅。

河南省心脏病患者只需拨打电话:400-676-0711,就可以轻松学会这项新技术,告别终身服药、不支架、不搭桥,远离心梗猝死。

**非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会**  
一、如果您是独自在家,儿女不在身边的老人?运用书上的高科技

手段,您可以轻松在家治疗心脏病,远离药物的毒害,马上过上无药生活;读完它,您将掌握不吃药、不支架、不搭桥,多活30年的新方法;

二、如果您正在承受巨额的医疗费用?读完这本书,您将远离医院和手术台,省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病?扔掉药罐,远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防?书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机,让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

## 公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领 河南省仅限500本

想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典,您只需一个电话,不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!河南省仅限500本。因电话申领报名量巨大,若遇进线高峰请耐心等待。

赠送热线: 400-676-0711